

Дочерняя компания «Согласия» – «Согласие-Вита» – выплатила 1,6 млн руб. вдове застрахованного жителя Челябинской области, который умер в больнице после внутривенной инъекции, назначенной ему врачами.

Погибший был госпитализирован на фоне воспалительного заболевания и проходил лечение в клинике. Внутривенное введение лекарственного препарата привело к аллергической реакции в виде анафилактического шока. Несмотря на оперативно проведенные реанимационные мероприятия, состояние 55-летнего мужчины прогрессивно ухудшалось, и спустя две недели он скончался.

Страховой случай произошел спустя 2 года после оформления полиса. Житель региона застраховал жизнь на 5 лет при оформлении кредита на покупку автомобиля.

После получения необходимых документов страховая компания в полном объеме выполнила условия программы страхования, подразумевающие выплату в размере 100 % страховой суммы, если во время действия договора наступила смерть застрахованного по любой причине. Сумма выплаченного возмещения в 30 раз превысила оплаченный ранее клиентом страховой взнос.

«Согласие-Вита» – дочерняя компания «Согласия», специализирующаяся на страховании жизни. Ведет свою деятельность с 2000 года, входит в топ-15 страховщиков России в сегменте страхования жизни (life), занимая 12 место на рынке.

Общая сумма страховых возмещений «Согласие-Вита» в минувшем году составила 1,9 млрд руб., что превышает аналогичный показатель в 2022 году на 74 %.

## ***Википедия страхования***